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OPCION A
Ejercicio 1.- Dado el plano 7 = X+ 3y + Z =4, se pide:
a) Calcular el punto simétrico P del punto O(0, 0, 0) respecto del plano 7
b) Calcular el coseno del &ngulo & que forman el plano 7 y el plano x =0
c) Calcular el volumen del tetraedro T determinado por el plano 7 y los planos x = 0,
y=0yz=0.

a) Por el punto O trazamos una recta r perpendicular al plano 7, utilizando el vector director de este,
hallando el punto P de corte de la recta con el plano, que es el punto medio entre O y su simétrico O’
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X=—
X=0+41 A 114
T=X+3y+z2=4=r= y:0+3/1:>/1+3-3/1+i:4:>111:4:>2,=ﬁz>P y:3-ﬁ:>
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V- Vo Vi 1,3,1)-(1,0,0
V=3 e, Ml 3 00.0) L VAL g
V,o=(1,0,0) vv| V1P+3+1212+02+02 VLWL 11
c)
X=a
Conel ejeOX{y=0=a+3.0+0=4=>a=4=A(4,0,0)
z=0
x=0 A A
Puntos de corte; Con el eje OY y=y:0+3.y+0=4:>y=§:>B(O,g,OJ
z=0
x=0
Coneleje0Z{y=0=0+30+8=4==4=C(0,0,4)
z=p
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AX+40y +22 =27
2.A.- Dado el sistema: { AX+Yy—-Az=A4 |, se pide:
AAX+42y+ A2 =9

a) Discutir el sistema segun los valores del parametro A

b) Resolver el sistema para A = -1

4 41 2 2 22 1
A=[2 1 -A=22]2 1 -2=22-(2-822+44-4+84-242)=24-(-104* +122-2)
42 4L 2 4 4 1
2=0
=(-4)-1-54°-61+1)=Si|A = —4)-1-54* -61+1)=
Al = (~4)- 2-(542 —64+1)=> Si |\ =0=> (~4)-2-(542 62 +1) 0:{5/12_6“1:0:
6+4
A=22
512 —6441- 0= A—36-20-1650 2~ 016 0
10 5

VieR- {0 : % : 1} = Rang(A) =3 = N° de incognitas = Sistema Compatible Deter min ado

Sii=0
4 0 20
0 1 0|0 |=0z=9= Sistema Incompatible
0 0 09
Si/1=1

5
s 2 o4

5 5| (20 4 10| 4 20 4 10 | 4 20 4 10| 4 20 4 10| 4
1 1 —31520 100 -20{20 |=| 0 96 -30/16 |=| 0 96 -30{16 |=| 0 96 -30|16
451 4 158 20 20 5 225 0 16 -5|221 0 96 -30[1326 0 0 0 {310
5 5 5

Sistema Incompatible

Sii=1

4 4 212 4 4 212 4 4 212 4 4 212 4 4 212

1 1 -11|=|4 4 -44|=/0 0 -62|=/0 0 -6|2|=|/0 0 -6|2 |=>
4 4 1109 4 4 119 0 0 -1/7 0 0 -642 0 0 044
Sistema Incompatible
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Continuacién Problema 22.-

b)
Sii=-1
4 -4 2-2 4 -4 2-2 4 -4 21-2
-1 1 1|-1|=|-4 4 4|-4|=|0 0 6|-6|=26z2=-"06=2=-1=2-8y-1=7=
-4 -4 -119 -4 -4 -1/9 0 -8 1|7

y=-1=4x+4-2=-2=4x=—-4= x=-1= Solucién(-1, -1, -1)
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(x+1)

: I T 1

3.A.- Estudiar el siguientes limite lim 1+2— segun los valores del parametro &
x>o  aX® +4X+8

1
1 (x+1) 1 (ax2+4x+8) (Hl)'m fim XL
L: Iim(l-{-—j :100 = Iim (1-'-—) :e)(*)xm(2+4x+8

o ax® +4x+8 x> ax® +4x+8
L_FL 7+i 1 l
. X+1 00 . X2 X2 . X X2 ;—i—; 0+0 0
N:||m2—=_=||m 7 =lim 1 8 1 8= 4.0 0:_
ToxTHAXEB e X g Xy 8 T e4n S gag s S @400«
Xz X2 X2 X X 0 O
a#z0=>N=0=>L=e’=1
x+1 l+1
—+ = — 1
Cuandoa:O:N=Iim x+1 - % _lim Xx x8_ Og_le:y:‘{/E
X+6 4242 442
X X o0
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4.A.- Calcular la integral F(x)= jtze’tdt
0

F(x)= j'tze‘dt = —[tze’t ]; + 2jt e'dt = —(xze’X -~ Oze’°)+ ZL [te’t ]; + Ietdt}
0
t?=u=2tdt=du t=u=dt=du
dv=e'dt = je“dt = —Iesds =e'=—¢' |dv=eldt=> Ie’tdt =—e"
—t=s=dt=-ds
F(x)=—(x?e™ —0-e°)+ 2{— (xe ™ —O~e°)+Ie‘tdt}: —x%e ™ —2xe”" —2[e‘t ];

F(x): —x% e —2xe* - 2-(e*x —e°)= —x’e ™t —2xe ¥ —2-e* +2
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OPCION B
Xx-1 y-2 z X+2 y z2-2 _
1.B.-Dadalasrectas:f =——=——=— |, S= === se pide:
2 3 1 2 1 1
a) Hallar la ecuacion del plano 7z que contiene ar y es paralelo a s

b) Determinar la distancia entrer y s
c) Estudiar silarectat paralela ar y que pasa por O(0, 0, 0) corta a larecta s
a) Los vectores generadores del plano 7 son los de larectar y s y el formado por el punto genérico del

plano y el indicado en la recta r que son coplanarios, por lo tanto el determinante, por ellos formado, es nulo
y la ecuacion del plano pedido

v, =(2,3,1) x-1 y-2 z
v, =(2,1,1) —r=2 3 1=0=>
AG=(x,y,2)-(1,2,0)=(x-1,y-2,2) 2 1 1

3(x-1)+2(y-2)+22-62-(x-1)-2(y-2)=0=>2(x-1)-4z=0=>2x-2-42=0=
r=Xx-272-1=0

b) Por r trazaremos un plano paralelo a s (el plano 7 hallado) y hallaremos la distancia de el punto B dado
en larecta s al plano que es el que existe entre las rectas.

B=(-2,0,2 —2-22- ~7
£2.02) L4, ~d, = L _El_n5,
T=Xx-27-1=0 JEr0i+(c2p B 5
c)
X=0+24
L=y =043t vy (A—u=
— = z=0+4 A-pu=-1
v, =v, =(2,3,])= =1 3=pu =1{31-u=0= =0%-3=>
A=2+u A—u=2
S=q  y=u
Z2=2+u

Sistema Incompatible = No se cortant y s
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2.B.- Si la derivada de la funcion f(x) es f (X) = (X —1)3 (X + 5) obtener:
a) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f

b) Los valores de x en los cuales f tiene maximos relativos, minimos relativos, o puntos de inflexion
c¢) La funcién f sabiendo que f(0) =0

a)

(x-1° >0=VxeR
f'(x)>0=(x=1(x+5)>0=< x-1>0=>x>1=VxeR/x>1
X+5>0=>Xx>-5=VxeR/x>-5

X > -5 (-) (+) (+)

x> 1 (-) (-) (+)

Resultado (+) F>0 (1) F<0 (+) FQ>0
f'(x)=3(x =17 (x +5)+ (x —1)° = (x =1)*(3x +15+ x —1) = (x = 1)* (4x +14) = 2(x = 1)*(2x + 7)

X-1=0=x=1
2X+71=0=>x=-

f'(x)=0=2(x-1)*(2x+7)=0= { 7 = Posibles puntos de inf lexion

f''(-5)=2[(~5)-1]*[2(-5)+ 7] = 2.36.(~ 3) = —216 < 0 = Maximo

£r0(x) = 2- [2(x ~1)2x + 7)+ 2(x 1) | = 4(x ~1)2x+ 7+ x 1) = 4(x ~1)3x + 6) =12(x ~1)(x + 2)
f'"'(1)=12(1-1)1+ 2) = 0 = Dudoso

A PG 3 2 e

fY(x)=12(x +2+x-1)=12(2x+1)= " (1)=12-(2.1+1) = 36 > 0 = Minimo
Es creciente para VX € SR/(X < —S)U (X > 1)
Es decreciente para VX e R/-5<x <1

b)
Méaximo en x = -5 Minimoenx =1 Punto de inflexion de tangente oblicua X = —Z
c)

_((x—1) [t e T N B V) N B VR
f(x)=[(x=1) (x+5)dx = [t*(t +6)dt = [t*dt + 6t di=c 04t =2 (x-1) +3 (x-1)" +K
X-l=t=dx=dt=x=t+1=x+5=t+6
£(0)=0==-(0-1f +2.(0-1)' +K=0m+2+>+K=0mK=2-2=-13

5 2 5 2 2 10

X)= g (k-1 + 2 (x-1) - 1
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2X—-y =4

3.B.- Dado el sistema: { AX —2Yy =4, se pide:
X—-y=2

a) Discutir el sistema segun los valores del parametro A

b) Resolver el sistema cuando sea posible

a)
2 - : : .
|A| = ‘3 j =-2+3=1#0= rang(A)=2 = Para ser Sistema Compatible Deter min ado =
2 -1 2
rang(A/B)=2:>|A/B|:O:>/1 —2 4/=0=>-8-12-2*+61+8+24=0=-4"+81-12=0=>
3 -1 2
8+4
A=——=6
+
J82412-0=> A—64-48-1650= 2~ 8=V16 2
2 8-4
z:Tzz

VAeR-1{2,6}=|A/B|#0= rang(A)= 2= rang(A/B)=3= Sistema Incompatible

A=2=|AIB|=0=|A/B|=

2 -1 . .
) 2‘ =-2# 0= rang(A)=rang(A/B)= 2 = N° de incognitas =
Sistema Compatible Deter minado

2 -1
A=6:|A/B|:O:>|A/B|:6 2‘:27&0:rang(A):rang(A/B)zzzN°deincognitas:>

Sistema Compatible Deter minado

b)

Sii=2

2 12 2 12 2 -1 2 2 12

2 -24|=12 -2/4|=|0 -12 |=|0 -12|=>-y=2=2y=-2=22X+2=2=>Xx=0=>
3 -12 6 —-24 0 1]-2 0 00

Solucion(0, 2)
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Continuacion del problema 3B

c¢)Continuacion

Sii=6

2X—-y =06
2X—-y =6

&—Zy:4:{ ey 2:—x:4:x=—4:2(—®—y:6:—y:6+&3yz—M
_ +V=—

X—-y=2

6(—4)-2(-14)=4 = —24 + 28 = 4 = Solucion(- 4, —14)
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4.B.- Dada la matriz A=

)
e I

1
1|, se pide:
a

a) Estudiar el rango de la matriz A segun el valor del parametro a

b) Obtener la inversa de la matriz A paraa=-1

a)

a 11
A=[1 a 1=a’+1+l-a-a-a=a’-3a+2=Si|A=0=>a’-3a+2=0

11 a
1078 2 ftra-2)-0matia-2-0mA-148-950ma- 1EVO
1 1 1 -2 2
11 -2 10 (a-1)7(a+2)=0

VaeR-{-2,1}=|A = 0= rang(A)=3

Sia=1
11 1) (111
A=[1 1 1|=/0 0 0|=rang(A)=1
111 (000
Sia=-2
2 01 1) (-2 1 1) (-2 1 1) (-2 1 1
A= 1 -2 1|=|2 -4 2|=/0 -3 3|=|0 -3 3|=rang(A)=2
1 1 -2) 2 2 -4) 1o 3 -3 (0 0 0
b)
101 1
|A|=(—1)3—3-(—1)+2=—1+3+2:4¢0:>3A‘1:A‘lzﬁ-adj(At):A‘= 1 -1 1|=
1 1 -1
o £ 1
02 2 0 2 2 011 2 2
adj(A')=|2 0 2|=At==.l2 0 2:%-1 0 1:% 0%
2 20 2 20 110) |1 1
22"

10





